

竞技



切尔西稳坐英超前四

3月8日,英格兰足球超级联赛第29轮一场焦点战展开争夺,切尔西客场3:1取胜布莱克浦,兰帕德助攻特里首开纪录后梅开二度,普切昂为主队挽回颜面。切尔西超出热刺3分稳坐前四。

国青冒名国足遭“退货”

尽管新任足协领导层试图改变以往中国足球的负面形象,但这些领导不仅仅在业务上外行,在政治上竟也是外行。中国足协用国青队冒名顶替国足,以此出战由中国援建的哥斯达黎加国家体育场的落成典礼。此事在被哥斯达黎加足协发现后,立即宣布取消这场友谊赛。面对中国足协的不尊重,哥斯达黎加方面表示难以接受。 陈敏

被忽悠,哥足协表示不满

哥斯达黎加的国家体育场由中国方面援建。这座象征着两国友谊的国家体育场在1月初竣工,该体育场占地面积近10万平方米,可容纳35000人,是中美洲地区现代化程度最高的综合性体育场。为了感谢中国的援助,国际足联排名第49位的哥斯达黎加足协特地邀请第75位的中国队在3月26日前往首都圣何塞,与其国

家队进行一场热身赛。除此之外,哥足协也承诺,将提供机票和食宿等相关费用。

然而,中国足协却让宿茂臻所率的93年龄段国青队以“国家队”的名义前往美洲参赛,为了忽悠对方还增加了10名年龄较大的球员。哥足协在核对了中国队参加卡塔尔亚洲杯的名单后,发现这并不是中国国家队。这种偷梁换柱的方式让哥斯达黎加感到不满,哥足协宣布取消比赛。

玩砸了,足协求助外交部

针对此事,哥斯达黎加最大的综合报纸《民族报》表示:“既然是中国赠送的体育场,那在揭幕典礼上没有中国队还有什么意义?中国足协早已经答应会前往比赛,但突然派出青年队,不知道原因何在。”对于哥足协宣布取消比赛,国管部主任曹景伟表示,“希望动用外交部的关系和对方协调一下。”

体坛播报

李宁恩师韩国“淘金”

星报讯(杨扬) 目标为伦敦奥运团体赛的韩国女子体操队将接受中国教练的指导。中国体操名教练陈适京(60岁)8日抵达泰陵选手村,同韩国国家代表队的选手会晤,从当天开始了训练。

陈教练曾是中国体操明星李宁的指导教练,并担任过李宁体操学校的总教练,上月退休。据协会介绍,去年在广州亚运会期间与陈教练接触,提议担任韩国国家女子体操队教练,并于春节前邀请他访韩。陈教练与协会签署了为期一年的合同,年薪为3500万韩元(相当于20.5万人民币)。韩国体操界期待陈教练发挥培育英才的实力,使韩国女队能够出线,参加2012年伦敦奥运会的团体赛。

拜仁提前“解雇”主帅



星报讯(许梅) 北京时间3月8日凌晨,德甲豪门拜仁俱乐部官方宣布,球队的荷兰教头范加尔将在本赛季结束后下课。对于提前解约的原因,拜仁官方的解释是因为和俱乐部战略方向的分歧。

在上周末客场1:3不敌汉诺威后,拜仁惨遭三连败,作为上赛季德国杯冠军,拜仁主场0:1被沙尔克淘汰,在不敌汉诺威后,拜仁在联赛中仅仅以42分排在第5位,距离榜首的多特蒙德已经有了19分的差距。范加尔与拜仁的合同原本要在2012年6月30日到期,但经过拜仁和范加尔的协商,双方同意在2011年6月30日提前中止合同。

中国女足四连败谁来拯救?

在北京时间8日凌晨结束的阿尔加夫杯比赛上,B组的中国女足0:1不敌瑞典。今年的阿尔加夫杯,中国女足至今还没有赢过一场球:接连输给丹麦、冰岛、瑞典,再加上内部教学赛输给日本,中国女足四连败。

李霄鹏遭到炮轰

昨晨比赛结束后,中国女足三场比赛仅进一球,小组垫底,这也是中国队继2005年、2007年和2008年后第四次在阿尔加夫杯赛上取得“小组全败”的尴尬成绩。其中最让人震惊的是女足第二场之战,意外输给冰岛队。看完那场比赛,很多人认为中国女足是全方位的退步了,一位女足老队员忍不住在微博上写道:心里拔凉拔凉的。

看到中国女足的惨淡表现,不少圈内人士大为惊讶,老队员更是对足协的瞎折

腾表达了不满。而曾给上海女足做过顾问的前上海队老帅王后军更是直言,主要问题就出在主教练身上,“虽然我有些日子没看女足了,但李霄鹏对足球攻防体系的认识水平恐怕连初级水平都达不到,那队员们就更无从谈起了。”

败军之将找借口

而面对女足的惨败,女足主教练李霄鹏赛后评价显得空洞无物。李霄鹏说:“连续三场失利,自己心里不是滋味,但队员的表现真是值得我尊敬。”此外,女足教练组的人员配置一直遭到外界诟病。此前,为了解决女足进攻不利的问题,李霄

鹏专门找来好友李金羽前来帮忙,希望他可以教会女足姑娘们怎样破门。但是,想当年他们踢球的时候,中国男足一直都是屡战屡败,自己都不知道应该怎么踢球,还谈何把成功的经验传授给女足姑娘,更谈何打造出一支成功的中国女足?



女足沉沦又是为哪般?

本报记者 张华玮

中国男足多年来都是体育迷们口诛笔伐的头号对象,他们“娇生惯养”,又“黑心黑面”,男足的“阿斗”个性,以及腐败的生存土壤,决定着他们的崛起必须重新来过。然而,女足呢?这个曾经让国人无比骄傲的集体,被称之为“铿锵玫瑰”的巾帼英雄,却在新生代继承后,迅速沉沦了。从世界一流到世界二流,再到亚洲二流。中国女足究竟经历了怎样的动荡?

在中国女足最困难的时期,足协看中率领山东女足历史性夺得全运会第四名

的李霄鹏,他善于沟通确实对执教有利。不过执教经历却是李霄鹏的软肋,除了全运会,他没有其他带女足的经验。目前,李霄鹏已经带领女足打了3次大赛,广州亚运会、重庆四国赛和阿尔加夫杯。李霄鹏上任7个月,球队在成绩上并没有实质性的进展,输多赢少。

后防薄弱、中场无创造力、前锋能力有限、主教练临场应变差,这样一支年轻的中国女足,不知还要交多久的学费。而关键问题是,这样的一个团体,恐怕给再



长的时间,也看不到希望。毕竟,潜力放在那里,挖完了你还能怎么着?

虽然女足的成长土壤并不乌烟瘴气,但用杯水车薪来形容绝不为过。后备人才太过缺乏,“矮子里面挑将军”本就是件难事;而低投入带来的低工资,又让好不容易培养出的新星中途转做了他行。虽然与男足的萎靡原因并不相同,但抓娃娃、抓基础是让中国男女足崛起的唯一途径,这一点必须坚持,永不放弃!

“韩美整形杯”首届安徽网络电视台街舞大赛

3月8日在安徽省合肥市国购广场,“韩美整形杯”首届安徽网络电视台街舞大赛拉开了序幕。300多舞林高手齐聚一堂,40余支街舞团队,参赛者个个摩拳擦掌,志在争夺三强席位,上千名粉丝团在国购广场沸腾、欢呼、喝彩。

本届大赛由安徽韩美整形外科医院、安

徽广播电视、安徽网络电视台联合主办,合肥完美文化传媒有限公司、热舞会舞蹈工作室承办。活动分为初赛及总决赛2个部分,比赛项目设BREAKING齐舞、HIOHOP齐舞、POPING舞、BREAKING个人、齐舞共五小项比赛,共四站,每项决出前4位(组)进入总决赛。总决赛将决出每小项1位共计4位冠军,

由韩美医院颁发奖金及证书,并有机会与安徽网络电视台签约成为特约演艺嘉宾。奖项分个人组和齐舞组两个项目,设冠亚军及第四名共计16个奖项。

另据了解,在街舞大赛的同时,安徽韩美整形外科医院另一边还在举办着免费打造“最美丽庐州太太”活动。

